

PEREGRINE SADDLEBACK PINOT NOIR **ROSÉ 2023**



















\$22.99

Delicious Rosé from this iconic Central Otago winery

Product Code:	3150	Closure:	Screw Cap
Country:	New Zealand	Unit:	Each
Region:	Central Otago	Volume:	750ml
Style:	Rosé	Alcohol:	13.0%
Producer:	Peregrine Wines	Grape:	100% Pinot Noir
		Natural:	Vegan Friendly



New Zealand Wide Delivery



Free Shipping for Christchurch orders \$150.00 and over



Collect available

TASTING NOTES

Trophy for Champion Rose - Aotearoa Regional Wine Competition 2023 Gold Medal - The National Wine Awards of Aotearoa New Zealand 2023 Gold Medal - New Zealand International Wine Show 2024

Winery notes (2023 Vintage)

"Lovely bright aromatics of rock melon, rosewater and pretty florals followed by a soft creamy palate with fresh summer strawberries and a morish finish. Blush pink, bright and fruity. A vibrant summer wine to enjoy with or without food."

5 Stars & 93/100 Sam Kim, Wine Orbit, July 2023 (2023 Vintage)

"Fresh and inviting, the bouquet shows sweet strawberry, creaming soda, rockmelon and white floral aromas. It's equally charming in the mouth offering excellent vibrancy with juicy fruit flavours, finishing refreshing and lingering. Beautifully composed and elegantly flavoursome. At its best: now to 2026."



CONTACT VINO FINO

Phone: 03 365 5134 https://vinofino.co.nz

OPEN HOURS

10am to 6pm - Monday to Friday 10am to 5pm - Saturday Closed Public Holidays

VISIT VINO FINO

188 Durham St South, Christchurch

© 2025 Vino Fino Ltd, An approved and licensed liquor merchant of New Zealand. Liquor Licence 60/OFF/18/2021